
Vážení a milí spoluobčané,
rok 2025 je pro Chlebičov výjimečný – naše obec slaví 775 
let od první písemné zmínky. 

Jubileum jsme si připomněli při Dnech obce Chlebičov 2025 
a nejen mše svatá pod širým nebem byla krásnou oslavou. Do-
volte mi poděkovat za to, že jsme se mohli sejít v Lipju, abychom 
společně oslavili naši obec, lidi, kteří v ní žijí, a všechno dobré, 
co nás provází. Zvláště velké uznání patří všem, kdo se na akci 
podíleli – zaměstnancům obce i úřadu, zastupitelům, dobrovol-
níkům a spolkům – to díky Vám byly naše slavnosti nezapome-
nutelné. 
Říká se, že naši obec založil před 775 lety mnich jménem Chle-
biš. Možná tehdy netušil, že jméno, které obci dá, bude i po sta-

letích připomínat to nejzákladnější – chléb. Symbol obživy, prá-
ce a také pohostinnosti. 
Není náhoda, že v našem znaku máme klasy obilí. Každý z nich 
vyrostl díky půdě, dešti a slunci – ale i díky rukám, které ho zase-
ly, sklidily a proměnily v chléb. Tak je to i s naší obcí: každý z nás 
má jiný úkol, ale když spojíme síly, vznikne něco velkého, co do-
káže chytit za srdce – naše společenství, nebo třeba Dny obce. 
Každý z nás přináší svůj „klas“ do našeho společného snopu. 
Ať si z našich slavností odneseme radost, vděčnost a chuť tvořit 
spolu i v dalších letech. 
Píšeme vlastní příběh – už 775 let. A  letos k  němu přidáváme 
jednu krásnou kapitolu.
� Zuzana Kašná

září 2025

Zpravodaj
obce Chlebičov
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Vybráno z jednání zastupitelstva

Na  konci června proběhlo 29. zasedání Zastupitelstva obce 
Chlebičov. Přinášíme výběr z projednaných bodů, kompletní 
zápis byl zveřejněn na obecních webových stránkách.

Zastupitelstvo schválilo dodatek ke smlouvě o dílo s firmou Silnice 
Morava, který řešil nutné vícepráce vzniklé v průběhu opravy cyk-
lostezky na Malé Hoštice. Celkové navýšení činí 30 tis. Kč vč. DPH. 
Objevila se i otázka oprav navazující cyklostezky směrem na Opa-
vu, která je v gesci statutárního města Opava. Obec se v této věci 
obrátila přímo na magistrát.
Zastupitelstvo dále projednalo nabídku na zpracování projektové doku-
mentace pro rekonstrukci ZŠ Chlebičov. Cena nabídky činila 314 tis. Kč 
bez DPH. Zastupitelé se shodli, že je nutné porovnat i další možnosti, 
a prozatím vzali nabídku pouze na vědomí. Naopak schválili zadání stu-
die proveditelnosti pro rekonstrukci hasičské zbrojnice, kterou vypracu-
je Ing. Jan Pospíšil. Cena studie činí 49 tis. Kč bez DPH. Studie ukáže, jaké 
jsou možnosti rekonstrukce a jaký postup bude nejvhodnější. 

V rámci projektu „Seču dobře, seču rád“ byl schválen nákup nové 
sekačky a stranového mulčovače od firmy Chlebiš. Celková cena 
činí 420 tis. Kč vč. DPH. Projekt je podpořen dotací Státního ze-
mědělského intervenčního fondu (SZIF).
Mezi další projednané body patřil záměr pronajmout část obec-
ního pozemku u školy společnosti Zásilkovna pro rozšíření Z-Bo-
xu. Zastupitelstvo vzalo na  vědomí závěrečný účet Svazku obcí 
Hlučínsko-západ a  schválilo připsání dividend společnosti EKO 
- Chlebičov za rok 2024 ve výši 1,37 mil. Kč do fondu obnovy ka-
nalizace a ČOV.
Co se týče aktuálních projektů, pokračuje výstavba bytového domu, 
byla dokončena cyklostezka do  Malých Hoštic a  podána žádost 
o dotaci na úsek do Velkých Hoštic (nositelem projektu je zde obec 
Velké Hoštice). Obec má připravený projekt na rekonstrukci nohej-
balového hřiště a bude hledat možnosti dotační podpory.

Zuzana Kašná

Termíny voleb jsou pátek 3. října 2025 od 14 do 22 hod. 
a sobota 4. října 2025 od 8 do 14 hod. 

Volit může občan České republiky, který:
•• nejpozději 4. října 2025 dovrší věku 18 let;
•• je přihlášen k trvalému pobytu na území ČR nebo má voličský 

průkaz vydaný obecním úřadem nebo zastupitelským úřadem;
•• nemá soudem omezenou svéprávnost k  výkonu volebního 

práva;
•• nemá nařízenou izolaci lékařem ani hygienou.

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost a státní ob-
čanství České republiky platným občanským průkazem, platným ces-
tovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo 
cestovním průkazem či eDokladem. V případě, že volič hodlá využít 
eDoklad, doporučujeme se přihlásit do aplikace eDoklady v telefonu 
připojeném na internet v době do 48 hodin před tím, než volič půjde 
do volební místnosti, aby eDoklad byl aktualizovaný a platný.
Volič může požádat o vydání voličského průkazu pro volby do Posla-
necké sněmovny Parlamentu České republiky buď písemným podá-
ním nebo osobně. Písemně podaná žádost musí být doručena nejpoz-
ději 7 dnů přede dnem voleb, tj. nejpozději v pátek 26. 9. do 16 hod. 
Osobní podání žádosti o vydání voličského průkazu musí být doru-
čeno nejpozději 2 dny přede dnem voleb, tzn. nejpozději ve středu 
1. 10. 2025 do 16 hod.

Hlasování ve zdravotnickém zařízení
Pokud volič pobývá v době voleb do Parlamentu PS ČR v nemocnici, 
porodnici, sanatoriu, ústavu sociální péče nebo v obdobném ústavu 
a zařízení (dále jen „zdravotnické zařízení“), které se nachází v jiném 
volebním okrsku (obci), než do kterého podle místa svého trvalého 
pobytu náleží, může v tomto zařízení hlasovat na základě:
a) voličského průkazu, 
b) zápisu do zvláštního seznamu voličů.

Přenosná volební schránka
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obec-
ní úřad a  ve  dnech voleb okrskovou volební komisi o  to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky, a to 
pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla tato okrs-
ková volební komise zřízena. Komise nemůže přecházet z  jednoho 
územního obvodu do druhého.
Možnost objednání přenosné volební schránky: Ing. Zuzana Mošová, 
LL.M., tel. 601 563 117, e-mail: ucetni@chlebicov.cz.
Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději tři dny přede dnem voleb 
(30. září 2025).
Vzorové hlasovací lístky a informace o případných tiskových chybách 
na hlasovacím lístku jsou zveřejněny ve volební místnosti.
Více informací najdete na stránkách obce: 
https://www.chlebicov.cz/urad/volby-do-poslanecke-snemovny-parla-
mentu-cr/

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR

Úřední hodiny Obecního úřadu 
Chlebičov od 1. 10. 2025

Od  1. října 2025 dochází k  úpravě úředních hodin 
Obecního úřadu Chlebičov:

Pondělí:	 8:00–12:00 a 13:00–18:00
Úterý:	 8:00–12:00
Středa:	 8:00–12:00 a 13:00–17:00
Čtvrtek:	 8:00–12:00
Pátek:	 neúřední den

Změna je pouze dočasná a souvisí s organizačními dů-
vody na úřadě. V případě potřeby lze individuální schůz-
ku domluvit také telefonicky nebo e-mailem. Děkujeme 
za pochopení.
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Nová cyklostezka propojuje 
Chlebičov a Malé Hoštice
V polovině července byla zkolaudována nová cyklostezka, kte-
rá propojuje Chlebičov s  Malými Hošticemi. Naše obec byla 
nositelem druhé etapy projektu – konkrétně úseku od fotbalo-
vého hřiště po rozcestí na Malé Hoštice. Na rozdíl od první čás-
ti nešlo u nás o budování zcela nové trasy, ale o rekonstrukci 
původní cesty. 
Projekt nebyl pro obec finančně náročný – díky dotaci z  Mo-
ravskoslezského kraje ve  výši 854 tis. Kč a  příspěvkům soused-

ních obcí, přes jejichž katastr trasa vede, se podařilo 
výrazně snížit náklady pro Chlebičov. Z  celkových 
1 094 tis. Kč včetně DPH nakonec naše obec uhradila 
pouze 84 tis. Kč. Statutární město Opava přispělo část-
kou 74 tis. Kč a Velké Hoštice 61 tis. Kč.
Cyklostezka má nejen pro Chlebičov velký význam. Zajiš-
ťuje bezpečnější a pohodlnější pohyb pro cyklisty i pěší 
a  zároveň nás doslova i  symbolicky propojuje s  okolím 
– s Malými i Velkými Hošticemi jsme jedna farnost, téměř 
jedna komunita. Věřím, že až se podaří navázat i směrem 
do Velkých Hoštic, kruh se krásně uzavře.
A  dobrá zpráva na  závěr: na  cyklostezku směrem 
do  Velkých Hoštic už bylo vydáno stavební povolení – 
zatím tzv. dočasné kvůli plánované přeložce silnice I/64 
– a podána žádost o dotaci ze Státního fondu dopravní 
infrastruktury. Pokud vše půjde ideálně a získáme dota-

ci, za rok bychom mohli kolaudovat.

Práce v obci nikdy nekončí…
Někdy to možná vypadá, že jsme jedno velké staveniště, ale každý 
rozkopaný metr má svůj smysl. Patří sem i neplánované opravy – 
v ulici Na Kopci jsme museli dvakrát řešit propad komunikace způ-
sobený havárií na kanalizaci, v domě pro seniory zase únik vody.
K tomu pokračovalo dláždění (například před pódiem v Lipju) i údrž-
ba zeleně. Na velkém hřišti zase přibyly nové střídačky.
Podzim už klepe na dveře a za chvíli se budeme chystat na Vánoce. 
Ale jedno je jisté – práce v obci nikdy nekončí.

Zuzana Kašná

Léto v Chlebičově bylo plné života. Akce střídala akci – od my-
sliveckých hodů přes hasičský karneval až po Dny obce, které 
přitáhly stovky lidí. Nešlo ale jen o zábavu – celé prázdniny se 

také pracovalo. Pokračuje výstavba bytového domu, opravují se 
chodníky, připravuje se rekonstrukce školky i hasičské zbrojnice. 
A k tomu přibyly nové stroje na údržbu zeleně. Díky všem, kteří se 
na tom podíleli – v obci je to vidět.

Nová sekačka i mulčovač pomohou 
s údržbou zeleně

Koncem července obec převzala novou traktorovou sekačku 
Starjet PRO a stranový mulčovač TierreMiniTCL Super. Nová sekač-
ka je náhradou za původní stroj, který už dosloužil a byl vyřazen 
z majetku obce. Oproti staré sekačce má ale širší záběr (122 cm 
oproti 100 cm u původního Starjetu) a hydraulické vyklápění koše. 
Bude sloužit pro pravidelné sečení sportovních trávníků, zejména 
na fotbalovém hřišti a hasičské dráze, kde je potřeba častá a kva-
litní údržba nízkého trávníku.
Druhou novinkou je stranový mulčovač, určený pro sečení šik-
mých a hůře dostupných ploch, jako jsou příkopy kolem cyklotrasy 
na Svobodu, v Lipju, pod Luzarským kopcem nebo kolem rybníka. 
Dosud bylo nutné tyto lokality sekat ručně křovinořezy, protože 
spider, který jinak zvládá svahy 
v  parku, si s  přerostlou trávou 
v těchto místech příliš neporadí.
Nová technika pomůže šetřit 
čas i  síly pracovníků a  zkvalit-
nit péči o veřejnou zeleň v celé 
obci.
Celý projekt s  příznačným ná-
zvem „Seču dobře, seču rád“ 
byl podpořen dotací ve  výši 
320  000 Kč, z  toho 112  000 Kč 
z  Evropského zemědělské-
ho fondu pro rozvoj venkova 
(EZFRV) a  208  000 Kč z  národ-
ních zdrojů. Dotaci poskytl Stát-
ní zemědělský intervenční fond 
(SZIF) prostřednictvím MAS Hlu-
čínsko.
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Projekty a práce v obci
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veškeré porušené části otryskány a  následně opatřeny novými 
ochrannými nátěry.
Nová je také elektroinstalace a telemetrie sloužící k přenosu dat 
na vodárenský dispečink společnosti.
Obsypy kolem vodojemu jsou zatravněny luční travou, nové jsou 
také okapové chodníky kolem objektu.

Systém zásobování
•• Chlebičov a okolní obce patří mezi oblasti, které nejsou napo-

jeny na páteřní systém pro výrobu a distribuci pitné vody v re-
gionu – Ostravský oblastní vodovod. SmVaK Ostrava v oblasti 
dodávají lidem pitnou vodu z podzemních zdrojů.

•• V uplynulých letech byly realizovány významné investice do sa-
nací stávajících vrtů a  související infrastruktury, stejně jako 
do budování nových zdrojů. To platí také pro Chlebičov. Po re-
generaci původního vrtu z  roku 1979 byl v  lokalitě Chlebičov 
– Angelika vybudován nový vrt zásobující kromě této obce také 
vedlejší Pusté Jakartice. Nový zdroj podzemní vody v lokalitě se 
nachází v hloubce třiceti pěti metrů pod terénem. Jeho vybu-
dování si vyžádalo čtyři miliony korun.

•• Systém funguje tak, že voda z vrtu je čerpána ponorným čerpa-
dlem do odkyselovací stanice a následně upravena odkysele-
ním přes aerační věž s  dávkováním chlornanu sodného pro 
zajištění zdravotního zabezpečení. Upravená voda směřuje 
do jímky pitné vody s objemem 30 metrů krychlových a násled-
ně je čerpána do věžového vodojemu s kapacitou 200 kubíků, 
odkud směřuje k odběratelům.

•• Čerpací stanice může být provozována ve  dvou režimech. 
Ve  standardním, kdy směřuje pitná voda z  akumulační jímky 
do věžového vodojemu. Tento režim bude uplatňován po zpro-
voznění rekonstruované akumulace. V  současnosti a  během 
popisované stavby pracuje v režimu ATS (automatická tlaková 
stanice), kdy je z akumulační jímky pitná voda čerpána přímo 
do spotřebiště.

Mgr. Marek Síbrt, SmVak 
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Téměř 19 milionů korun si vyžádala komplexní sanace vě-
žového vodojemu v Chlebičově. Poté, kdy loni na podzim 
snesl obří jeřáb kopuli s kapacitou 200 metrů krychlových 

pitné vody na zem, se nyní po modernizaci vrací do výšky přesa-
hující 23 metrů nad okolním terénem. Osazení kopule proběh-
lo v  sobotu 6. září. V  dalších týdnech budou pokračovat práce 
na zapojení vodojemu do systému dodávek pitné vody pro Chle-
bičov a sousedící Pusté Jakartice.
Vodojem pochází z  konce osmdesátých let minulého století 
a  představuje ocelovou konstrukci kruhového dříku s  kulovou 
akumulační nádrží. Dřík má průměr 2,2 metru a slouží pro vystou-
pání k nádrži soustavou žebříků s ochrannými koši uvnitř dříku. 
Žebříky jsou ve třech sekcích s dvěma odpočinkovými plošinami. 
Dříkem v celé jeho výšce prochází soustava trubního a kabelového 
vystrojení. Akumulace má objem 200 metrů krychlových, průměr 
7,56 metru a je vyrobena z ocelových plechů, plášť nádrže je za-
teplen minerální tepelnou izolací.
„Důvodem celkové sanace objektu byl nevyhovující stavebně-
technický stav. Nejzávažnějším problémem byla koroze vnitř-
ních ocelových částí vodojemu, ale také nevyhovující stav nátěrů 
vnitřní i  vnější části dříku a  akumulační nádrže. Zkorodované 
byly také armatury, potrubí, žebříky a plošiny. Opláštění akumu-
lace nebo betonový základ vodojemu byly také poškozeny," říká 
vedoucí oddělení investic SmVaK Ostrava Dalibor Jurčák.
Během stavby byl vodojem kompletně odstrojen. Nové opláště-
ní je z titanzinkové krytiny upevněné na hliníkovém roštu, před-
chozí plášť byl odstraněn, demontován byl také původní dřevěný 
rošt, který byl nahrazen novým. Opláštění je doplněno o  nové 
zateplení v podobě polyuretanové nástřikové tepelné izolace.
Odstraněny a nahrazeny nerezovými byly veškeré žebříky uvnitř 
dříku. Byla také doplněna nerezová plošina pro snadnější a bez-
pečnější přístup do akumulace. Kompletně demontována a na-
hrazena novou byla strojně-technologická část vodojemu, ať již 
se jedná o zámečnické prvky, strojní rozvody, armatury nebo po-
trubní vystrojení. Během obnovy všech ocelových povrchů byly 

Kopule věžového vodojemu je zpět
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Přihlášení do bankovnictví přes falešné stránky – poškozený 
se do svého bankovnictví přihlašuje zadáním názvu banky do vy-
hledávače. V prvních několika odkazech se objeví placená rekla-
ma – většinou falešné stránky s URL adresou podobnou originálu. 
Po  zadání přihlašovacích údajů na  těchto stránkách tyto putují 
k pachateli, který jich obratem zneužívá a nabourá se do bankov-
nictví.
Podvodné e-shopy – pachatel zneužívá známé renomované znač-
ky e-shopu či výrobce například pneumatik a  vytváří podvodný 
web, který je věrohodnou kopií originálních webových stránek. 
Nabízí ovšem zboží za  mnohem výhodnější ceny. Po  zaplacení 
zboží, typicky v nadcházející sezóně pneumatik, ovšem poškozený 
neobdrží svou objednávku a přichází o finance, které zaplatil.
Upozorňujeme, že toto je pouze výčet nejpoužívanějších podvod-
ných lstí a praktik. 

Závěrem tedy pár preventivních rad:
•• Nenechte se zastrašit výhružkou ztráty peněz pod časovým tla-

kem, raději hovor s takovým „bankéřem“ či „policistou“ ukončete 
a ověřte si informace u Vaší banky, případně se obraťte na Policii 
České republiky!

•• Nevěřte klamavým reklamám o rychlém zbohatnutí a nic nesjed-
návejte po telefonu!

•• Neinstalujte si do svého zařízení cizí osobou doporučené aplika-
ce a neumožňujte jim vzdálený přístup!

•• Neposkytujte nikomu přihlašovací údaje k vašemu bankovnictví 
ani platební kartě!

•• Při prodeji zboží si domluvte osobní převzetí či zaslání financí 
předem na vaše číslo účtu. Neklikejte na zaslané odkazy a nikam 
nevyplňujte přístupové údaje k bankovnictví či platební kartě!

•• Neotevírejte odkazy v příchozích zprávách (SMS, e-mail, soc. sítě 
apod.) z neznámých zdrojů!

•• Důsledně kontrolujte správnost adresy banky či e-shopů a  ne-
klikejte na reklamní bannery odkazující na nestandardní adresy!

•• Nevěřte lidem z neznámých čísel vydávajících se za Vaše blízké 
a v žádném případě jim nezasílejte finanční prostředky!

Por. Bc. Miroslav Kolátek, oddělení prevence,  
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje

Policisté zaznamenávají stále více podvo-
dů na  internetu. Pachatelé k  okrádání 
svých obětí používají sofistikovanější 

scénáře v online prostředí. Spoléhají na pře-
konání lidského faktoru za  použití časového 
nátlaku, vyvolání strachu o  ztrátu finančních 
prostředků a  také na  nezkušenost, nepozor-
nost a důvěřivost. O tom, že se jim v této ob-
lasti daří, svědčí i nemalé škody, které dosahu-
jí i stovek tisíc korun na osobu.

K nejčastějším online riziko-
vým situacím patří:
Podvodné telefonáty – pachatel se vydává 
za bankéře, který se snaží ve své oběti vyvolat 
strach o  finanční prostředky legendou o  na-
padení bankovního účtu. Pod tímto tlakem se 
snaží přimět volaného, aby své peníze převedl 
na „zabezpečený“ účet banky, či vložil peníze do vkladomatu na virtu-
ální měny. Často je tento telefonát doplněn o telefonát falešného poli-
cisty, který má potvrdit věrohodnost volajícího bankéře. K této metodě 
je využíván tzv. spoofing – napodobení čísla banky či policie.
Novinkou je, že se pachatelé vydávají už při prvotním kontaktu 
místo bankéře za  policistu. Uvádí, že neznámý pachatel se snažil 
v bance načerpat půjčku na doklady osoby, které policista volá. Pro 
zvýšení věrohodnosti, že volá policista, zasílá pachatel volané oso-
bě skrze WhatsApp kopii služebního průkazu, případně předvolání 
k podání vysvětlení. Následně volaného nabádá ke sjednání půjčky 
a pod záminkou ochrany k převedení všech financí na účet, který je 
v moci pachatele.
Podvodné phishingové SMS, e-maily apod. – pachatelé rozesílají 
podvodné zprávy, jejichž předmětem je daňový přeplatek, refun-
dace bydlení, zabezpečení bankovních účtů, zásilka zboží apod. 
Součástí zpráv je odkaz, který navádí na  věrohodně vypadající, 
avšak podvržené falešné stránky, snažící se vylákat přihlašovací 
údaje k online bankovnictví. 
Novinkou jsou příchozí SMS či WhatsApp zprávy z  neznámého 
čísla s oslovením „Ahoj tati, ahoj mami, tohle je mé nové číslo…“, 
ve  kterých se coby potomek osloveného snaží vylákat finance 
na  uhrazení akutního problému s  vysvětlením, že komunikuje 
z nového čísla, jelikož mu původní číslo nefunguje apod. 
Investiční podvody – na  internetu se často objevují reklamy 
a články o bezpečném investování do akcií a kryptoměn s vidinou 
zaručeného, velmi vysokého zisku. Bývají doplněné o doporučení 
veřejně známých osobností a  pochvalné komentáře dalších lidí, 
kteří potvrzují pravdivost tvrzení.
Při projevení zájmu o investice volá zájemci falešný investiční po-
radce, který se snaží pod legendou pomoci s první investicí vma-
nipulovat svou oběť do  instalace softwaru pro vzdálený přístup 
s cílem dostat se do bankovnictví a následného odcizení peněz.
Prodeje na  inzertních serverech – poškozený inzeruje zboží 
na prodej. Falešný zájemce reaguje a v rámci rychlého a zjednodu-
šeného obchodu se snaží prodávajícího přesvědčit k vložení údajů 
o platební kartě do platební brány, jevící se na první pohled jako 
pravé. Udává, že na tuto kartu poukáže finanční prostředky, avšak 
po získání údajů k platební kartě dochází k jejímu zneužití.

Podvodníkům se na internetu stále daří!
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Dny obce Chlebičov 2025 se nesly v duchu sloganu „Tvoříme 
si vlastní příběh“. A opravdu – společně jsme prožili kapitolu, 
na kterou se bude dlouho vzpomínat.

Sobota odstartovala soutěží „Chlebičov má talent“, kde se ukázalo, 
že máme doma spoustu šikovných dětí, ale i dospělých. Lipjem se 
pak rozezněly bubny orchestru Ivo Samiece a kdo měl chuť, mohl si 
sám zkusit bubnovat a tvořit rytmus. Večer přišel vrchol sobotního 
programu – Elán Revival a  pak show, jakou Chlebičov snad ještě 
nezažil: vystoupení Sebastiana. Atmosféra byla přímo třaskavá. 
O  závěr se postaral náš oblíbený 
DJ Baluu Balušek, který rozjel par-
ket hluboko do noci.
Neděle měla slavnostnější tón. 
Pod širým nebem jsme začali 
mší svatou a  odpoledne se neslo 
ve  znamení hudby – Vlasta Mu-
dríková s  Petrem Šiškou pobavili 
publikum a  swingový Stanley’s 
Dixie Street Band s  dobovou leh-
kostí uzavřel oslavy. Víkendovým 
programem opět provázela Moni-
ka Dudová s humorem a elegancí 
sobě vlastní, takže se každý cítil 
jako doma.
Letos jsme si mohli užívat atmo-
sféru naplno – bez holínek a deš-
tě, který k loňskému ročníku neod-
myslitelně patřil. Zato nechyběly 
atrakce pro děti, stánky s občers-
tvením, kolo štěstí, posezení pod 
stany a setkávání se sousedy. 

Dny obce nejsou jen kulturní akcí. Jsou chvílí, kdy se obec zastaví, 
setká a připomene si, co pro nás Chlebičov znamená.
Velké, upřímné poděkování patří všem, kdo se na oslavách podíle-
li: zapojili se všichni zaměstnanci a zaměstnankyně obce i úřadu, 
paní místostarostka, kolegyně a  kolegové zastupitelé, brigádníci, 
dobrovolníci i  naše spolky, které připravily zábavu a  občerstvení. 
Jste skvělý tým – a díky vám byly letošní slavnosti opravdu nezapo-
menutelné.

Zuzana Kašná
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Tvoříme si vlastní příběh – už 775 let
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Sponzoři Dnů obce Chlebičov 2025
JSC POWER, s.r.o. • Bidfood Opava s.r.o. • SLEZSKÉ STAVBY OPAVA s.r.o. • EKO - Chlebičov a.s. • El Dorádo • Bar Na Hřišti •  

Projekční kancelář PROJEKT 315 s.r.o. • OSTROJ a.s. • iMi Partner, a.s. • jk grant s.r.o. • Rostislav Pečinka • 
CHLEBIŠ s.r.o. • ŘEZNICTVÍ A UZENÁŘSTVÍ LATOŇ s. r. o. • HANKE STROJÍRNA s.r.o. • Restaurace Slezská Siesta • 

Dana a Milan Rohovští • Gabriela Kaulová • Eliška Šupíková • David Štefek • Petr Stibor • Josef Šupík • Dana Medková 
• Bc. Aleš Kašný • Patrik Lamla • Aleš Kőnig • Jakub Otlík • Manželé Chmelařovi • Martin Bořucký • Ing. Vilém Stiborský 
• David Klimek • Aleš Karli • Panský mlýn p. Ciminga • Hanka Stiborská • Manželé Tutkovi • Beáta a Tomáš Tihelkovi • 

Roman Stanjura • Jaroslav Vilášek • Stanislav Beyer • Lenka Poštulková • Myslivecký spolek „Angelika" • AVZO Chlebičov 
• SK Viktorie Chlebičov • SDH Chlebičov • FC Bžž • Spolek turistů Chlebičov • Zahrádkáři Chlebičov • Chovatelé Chlebičov 

• Tomáš Pika • Martin Fero König • Ing. Jiří Stiborský • Ing. Veronika Kőnigová • Kamil Stanjura • Jakub Lokoč • 
Ester Medková • Roman Novák • Ing. Zuzana Kašná • Obec Chlebičov
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Den sportu a zdraví	 21.09.2025
Chovatelská výstava 	 27.–28.09.2025 
Lukostřelecké závody – finále	 28.09.2025 
Ukliďme Chlebičov	 04.10.2025
Odpustová mše svatá	 05.10.2025
Svatohubertská mše svatá	 12.10.2025
Vinobraní	 18.10.2025
Drakiáda 	 19.10.2025
Lampionový průvod	 31.10.2025 
Školní jarmark	 28.11.2025 
Rozsvěcení vánočního stromu	 29.11.2025
Mikuláš u seniorů	 02.12.2025
Mikulášký vlak	 06.12.2025
Adventní představení pro děti	 13.12.2025

Velký dík patří všem, kteří akci připravili a pomohli ji zvládnout – od po-
řadatelů přes zaměstnance obce až po dobrovolníky, kteří se zapojili 
i „za pípou“, Centrum Trojlístek zase komunikovalo s jednotlivými klu-
by. Poděkování si zaslouží také Sdružení obcí Hlučínsko, města Krava-
ře a Hlučín a obce Markvartovice, Hněvošice, Hať, Píšť, Závada, Vřesina, 
Bohuslavice, Bolatice, Sudice a Kobeřice, které akci podpořily.
Ale největší uznání patří samotným seniorům. I v horkém dni zpíva-
li, tančili, soutěžili a ukázali, že v nich dřímá spousta talentu i elánu. 
Celý Seniorfest 2025 byl oslavou života na  Hlučínsku a  důkazem 
toho, že věk je jenom číslo. Ještě jednou velké díky všem. 

Zuzana Kašná
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V pátek 15. srpna patřilo naše Lipjo seniorům z celého Hlu-
čínska. Čtvrtý ročník Seniorfestu s  podtitulem „Senioři 
na Hlučínsku se baví“ přinesl pestrý program a hlavně se-

tkání lidí, kteří mají chuť být spolu.
Na pódiu se vystřídaly seniorské kluby, které si připravily vystou-
pení plná písniček a tanců. Jiné kluby se zase prezentovaly výrob-
ky k prodeji anebo výstavkou fotek referujících o  jejich činnosti. 
Nechyběla soutěž a k dobré atmosféře přispělo i výborné občer-
stvení. Horké letní počasí účastníky rozhodně nezastavilo – právě 
naopak, nálada byla přímo nakažlivá.

Milí přátelé, 
léto uteklo jako voda. Měli jsme ho pestré a  chceme se 
s Vámi podělit, co jsme všechno zažili.

V srpnu jsme měli nabitý program. Nejprve jsme se vypravili na se-
niorské hry do Velkých Hoštic. A naše družstvo vyhrálo! Bylo to ve-
selé, fandili jsme si a velmi jsme si ten den užili. V pátek 15. srpna 
ráno jsme se vydali na poutní mši svatou do Hrabyně. Děkujeme 
obecnímu úřadu a Patriku Lamlovi za autobus. Tentýž den jsme 
u nás v Lipju hostili čtvrtý ročník Seniorfestu na Hlučínsku aneb 
Senioři na Hlučínsku se baví. Bylo moc pěkně – kluby seniorů si 
připravily vystoupení, bylo dost jídla i pití a hlavně jsme se u nás 
všichni sešli. Bylo fajn se pobavit. Bylo to těsně před Dny obce 
Chlebičov a  oboje se opravdu povedlo. V  neděli 23. srpna jsme 
zase vypravili autobus na mši svatou my, Klub seniorů, a to do Kra-
vař na odpust. 
Na  září už se všichni těšíme. V  úterý 16. září vyrazíme na  zájezd 
do Olomouce – čeká nás pěkný program a společně prožijeme další 
hezký den.
A  v  říjnu se potkáme 7. října zase v  kulturním domě – přijedou 
k nám hosté ze Slezské nemocnice Opava s besedou o zdraví. To se 
určitě bude hodit každému z nás.

Zprávy z Klubu seniorů Chlebičov
Jsme rádi, že se máme kde sejít, popovídat si a strávit čas spolu. 
Ať se nám i dál daří. A hlavně – ať jsme všichni zdraví a veselí!

Za výbor Klubu seniorů Marta Přibylová

INFORMACE Z  OBCE
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Naše obec se může pyšnit skvě-
lým úspěchem – Řeznictví 
a  uzenářství LATOŇ získalo 

v  letošním ročníku soutěže Regionál-
ní potravina Moravskoslezského kraje 
titul pro svou vysočinovou klobásku.
Tento prestižní certifikát oceňuje kvalitu, tradici a poctivou výro-
bu. A my v Chlebičově víme, že je oprávněný – jejich výrobky nás 
provází prakticky denně.
Roman Latoň se svým týmem ukazuje, že i z malé obce může vzejít 
podnik, který má regionální i  nadregionální přesah. Není to jen 
o řemesle, ale také o spolupráci s obcí – od špekáčků na lampio-
nových průvodech přes klobásky po brigádách až po drobné dárky 
pro děti.
Gratulujeme a  jsme hrdí, že právě u  nás doma máme řeznictví, 
které si zaslouženě odnáší ocenění Regionální potravina. 

Zuzana Kašná

Chlebičov má 
vítěze Regionální 

potraviny!

Název je odvozen od zakladatele –  
mnicha jménem Chlebiš,
tak už si to do hlavy vepiš.
Historie chlebíčků tady není,
nemůžu ale říct, že to jeho hodnotu mění.

Jakmile se vzbudíte časně zrána, 
už se ze skládky ozývá černá vrána.

Každý den školáci vyráží do školy,
kde nadšeně plní své úkoly.
O velké přestávce na hřiště vyrazí,
do brány vzájemně góly si nasází.
Mladší děti do školky chodí,
babičky je tam pyšně vodí.

Po cestě domů se do Matypu či Jednoty staví,
se svými kamarádkami se tam vesele baví.
Zapáleně pak oběd vaří,
málokdy se stane, že ho zmaří.

U řezníka ovšem najdete nejlepší masíčko,
nabízí od uzených makrel až po kuřecí prsíčko.

V srdci Chlebičova se nachází točna,
z jejího okolí je slyšet kdejaká kvočna.
Nedaleko je obecní úřad, kde můžete vyřknout 
své stížnosti a žádosti,
jistě se vám budou snažit vyhovět k co největší 
radosti.
Před ním taky můžete kouknout na úřední 
destičku
a poznat tím lépe naši vesničku.

Kulturní dům se pro každou oslavu hodí,
při tanečním večírku se tam všichni snadno zpotí.

Zvonící zvony se ozývají z kaple,
kde lidé svěřují bohu svoje trable.

V sezónní neděle se občané schází na pivko 
na hřišti,
kde se během zápasu muži honí za míčem 
jako svišti.
Občerstvit se můžete i v Elu a v Siestě,
kde se najíte lépe než ve městě.

Lesopark ocení spousta lidí,
z jeho kopců daleko vidí.
V zimě z něho každé dítě rádo bobuje,
se strachem z prudkosti jistě bojuje.
Nejvyšší bod Chlebičova je však kopec hadí,
i tak není jeho výška taková, že někomu vadí.

JZD otevírá pravidelně v sobotu,
kdy každý doma dělá svoji robotu.
Na vesnici je práce totiž vždycky dosti,
pak mají chlapi hlad takový, že by snědli 
z pečínky i kosti.

K místnímu rybníku vede polní cestička,
ráda tam chodí celá naše vesnička.
Je to vážně super, protože přes dřevěný most
se projde i kdejaký host.

Hasiči pořádají i kroužky pro děti,
kam chodí klidně již od pěti.

Chovatelé vystavují svůj nejlepší kousek,
vždy je o první místo dělí jenom fousek.

Zahrádkáři každoročně vyhlašují soutěž 
o nejhezčí obydlí,
pak vyhraje to, které se hlasujícím nejvíce 
zalíbí.

Myslivci tráví čas převážně v lese,
probíhá-li zrovna hon, střelba se vzduchem 
nese.

Na dnech zdraví se závodí v běhu,
kdo chce vyhrát věnec, necítí k ostatním něhu.

Senioři na setkáních své životní zkušenosti sdílí,
navzájem se upozorní, pokud se někdo mýlí.

Turisté chůzí podporují svoje zdraví,
náladu jim společné výpravy vždy spraví.
Vykonávají přirozený pohyb 
a zároveň si užívají v přírodě pobyt.

Zapálení motorkáři se sjíždí na motorkářském 
srazu,
po hlavní cestě vždy prosviští zrazu.
Užívají si hudbu žánru rocku,
která je celý večer slyšet na každém kroku.

Děti při rozsvěcování stromečku zpívají koledy
a na jarmarku prodávají vlastnoručně 
vyrobené pohledy.
Můžete tam zakoupit i spoustu jiných 
nádherných dárků,
ale taky občerstvení v podobě placek, svařáku 
či párků.

V dubnu, kdy se pořádá čarodějnický slet,
se soutěží o nejlepší ježibabský vzhled.
Na hranici u Ela se tradičně pálí
a tím se nám dle pověsti všechno zlo vzdálí.

V květnu mají výstavu knírači,
někteří jsou opakovaně pohárů sběrači.

Spousta akcí se v Lipju děje,
nádherné okolí tomu jen spěje.

V našem Chlebičově je zkrátka krásně,
vše, co se tu děje, jsem shrnula do této básně.

Tereza Chalupová

Chlebičov
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„Tak my letíme…“

akce

Na  rozloučenou se v  posledním týdnu školního roku 
2024/2025 přišli na  úřad podívat naši milí (dneska už 
bývalí) páťáci. Jejich cesta základní školou v Chlebičově 

skončila, ale kamarádství zůstávají.
Třída kovidová – jejich nástup do školy nebyl snadný. Ani paní 
učitelka třídní to od začátku neměla jednoduché. Ale za společ-
ných pět let se dokonale sžili a nedají na sebe dopustit.Ta ener-
gie, ty nápady! Vzpomínáte na taneček holek s tatínky na školní 
akademii? Nebo na letošní hit „Colu, pijeme colu“, který před-
vedli kromě akademie i na Dnech obce Chlebičov. 
Na úřad dorazili s úsměvem, poseděli, povykládali – a samozřej-
mě zazněla i ta nejdůležitější otázka: „Co se vám u nás líbí? Co 
byste si u nás přáli mít?“
Odpověď, že „všechno“, nás vážně potěšila a  co si přejí? 
Pumptrack nebo dráhu pro koloběžky, kola a  brusle, dome-
ček na stromě (ideálně u Slezské Siesty) anebo také skluzavku 
do koupaliště v Lipju nebo rovnou krytý bazén…
Loučíme se s nimi – ale jen symbolicky, vždyť se budeme potkávat. 
Přejeme šťastný let a ať jim zůstane chuť snít ve velkém i odvaha 
dělat chyby.
A kdo ví – třeba právě oni jednou některé své nápady uskuteční. 
My jim budeme držet palce!

Zuzana Kašná
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„Dobré odpoledne, vážení spoluobčané, vyslechněte si 
prosím následující hlášení.“
Takto začal v neděli 3. srpna letošní chlebičovský sta-

nový tábor s příznačným názvem „Chlebičov žije“. A opravdu žil – 
celý týden byl věnovaný obci a činnosti našich spolků.
Týmy nesly jména podle obecních organizací – Zahrádkáři, Spor-
tovci, Hasiči, Myslivci, Chovatelé a AVZO (motorkáři). Zahájení bylo 
opravdu velkolepé: vedoucí se převlékli za vedení obce, předsedy 
spolků i obecní zaměstnance a vítali děti do svých týmů. Každé dítě 
dostalo táborové tričko ozdobené motivem podle zaměření týmu – 
zahrádkáři květinu, chovatelé králíka a podobně.
Během tábora děti prožily spoustu soutěží a  her. Nechyběl ani 
obecní ples s tombolou, oblíbená stezka odvahy, letní kino a také 
výlet do Olomouce. Program byl nabitý od  rána do večera, takže 
na nudu nebyl prostor.
Poděkování patří všem! Dětem za nadšení a zapojení do všech akti-
vit, rodičům za důvěru, s níž svěřili své ratolesti do péče vedoucích. 
A  hlavně obrovský dík patří těm, kteří tábor připravili: vedoucím, 
pomocníkům, zdravotníkům, kuchařům a  všem ostatním. Bylo to 
náročné, ale výsledek stál za to – tábor byl nejen „tak, jak má být“, 
ale ještě víc. Prostě náš, chlebičovský.
MEGA poděkování míří k Elišce, Veronice a Petře Stanjurovým – bez 
nich by žádný chlebičovský tábor nikdy nebyl.
Konec hlášení. Děkuji za pozornost a těším se na další nápaditý tá-
bor zase za rok!

Zuzana Kašná

Stanový tábor „Chlebičov žije“ byl 
jednoduše báječný
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Závěrečný prázdninový víkend se v Chlebičově nesl ve znamení 
rozloučení s létem, tentokrát v oblíbené podobě letního kina, 
které připravila Komise pro kulturu, zdraví a sport. Na progra-

mu nechyběl film pro celou rodinu (Já, padouch 4), který rozesmál 
nejen děti, ale i dospělé. Počasí nám přálo – večer byl teplý s pravou 
letní atmosférou a návštěvnost byla obrovská. Velké poděkování pa-
tří bratrům Kőnigovým za technickou pomoc s přípravou plátna. Ko-
legyně z komise se postaraly o krásnou výzdobu, chutné občerstvení 
i oblíbený stroj na popcorn, který měl po celý večer plné ruce práce, 
aby uspokojil všechny mlsouny.
Děkujeme všem, kteří přišli a vytvořili krásnou letní tečku za prázdni-
nami. Už teď se těšíme, čím vás překvapíme příští rok – ať už to bude 
další filmový hit nebo pohádka pro děti. 

Veronika Kőnigová

Letní kino v Chlebičově
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Moc děkujeme všem, kteří se s námi podělili o fotografie hr-
nečků z dovolených – udělaly nám velkou radost. Je krásné 
vidět, kde všude vás naše hrnečky provází. Budeme rádi 

za další snímky, které můžete zasílat na náš e-mail: starosta@chlebi-
cov.cz. Těšíme se na vaše nové příspěvky! Hrnečky a další chlebičov-
ské předměty jsou k zakoupení na obecním úřadě.

Hrnečky na tripu
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společenské složky

Jako všechny spolky z  Chlebičova 
jsme se i  my zúčastnili Dnů obce 
Chlebičov.

Letos to bylo o něco náročnější, proto-
že se k programu přidal ještě páteční 
Seniorfest. Děkuji panu Blahetkovi 
a panu Adamíkovi za páteční výpomoc 
právě na  téhle akci. Také děkuji všem 
za přípravu těst, prodej, stavění a úklid 
stanů – prostě každému, kdo se na této 
akci podílel. 
Velké díky patří i  za  zvládnutí akce 
O  nejkrásnější rozkvetlé obydlí. Kolo 
štěstí nezklamalo. Uzená stehýnka, játra 
na topince, bůček i zákusky – to vše se 
prodalo. Co víc si můžeme přát!
Letošními výherci soutěže O  nejkrás-
nější rozkvetlé obydlí jsou: 1.  místo – 
manželé Lokočovi, 2. místo – manželé 
Kaulovi, 3. místo – Lucie Gratzová, 4. 
místo – paní Bugová, 5. místo – manže-
lé Holleschovi.
V tomto čtvrtletí máme dvě oslavenkyně: paní Pavlínu Klimkovou – 
60 let – a paní Drahomíru Otlíkovou – 55 let. Oběma přejeme hlavně 
zdraví, štěstí a rodinnou pohodu.

Zahrádkáři

Nakonec si vás dovoluji pozvat na brigádu v okolí skládky, vinobraní 
a Halloween.

Za zahrádkáře Ivana Lavická

ZO Zahrádkářů Chlebičov 
pořádá dne 4. 10. 2025

brigádu v okolí 
skládky.

Zváni jsou všichni, kteří se chtějí projít 
na čerstvém vzduchu. Účast členů je 

žádoucí.

Sraz v 8 hodin u bývalého ZD.
S sebou rukavice, popřípadě pláštěnku 

a dobrou náladu.

 Občerstvení je zajištěno. 
Zvou pořadatelé. 

ZO ZAHRÁDKÁŘŮ SI VÁS 
DOVOLUJE 18. 10. 2025  

POZVAT NA TRADIČNÍ 

VINOBRANÍ 

ZAČÍNÁME OD 20:00 h 
V KULTURNÍM DOMĚ CHLEBIČOV 

K POSLECHU A TANCI HRAJE 
 DUO MAGION 

VSTUPNÉ 100 Kč 
PŘEDPRODEJ U PANA ADAMÍKA, 

KVĚTINOVÁ 203, OD 4. 10. DO 8. 10. 
VŽDY MEZI 17. a 19. hodinou. 

PŘIPRAVEN BUDE 
 VELKÝ VÝBĚR VÍN, 
BOHATÁ TOMBOLA, 

SKVĚLÁ HUDBA  
A SKVĚLÍ POŘADATELÉ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

TĚŠÍME SE NA VÁS 
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O víkendu 16. a 17. sprna se konaly již tradiční Dny obce Chlebičov, kde 
jsme jako spolek opět prodávali naše vafle, gyros, čepované frizzan-
te a bezinkovou limonádu. Počasí vyšlo na  jedničku a v sobotu snad 
všechno došlo. Tímto bych chtěla poděkovat všem, kteří jakkoliv pomá-
hali s prodejem a s přípravou, i těm, kteří u nás nakoupili a vraceli se. 
Ale hlavně chci poděkovat obci za příležitost si vydělat nějakou korunu 
na provoz spolku.
Další nejbližší akcí je opět Oravice 11. a 12. listopadu, kde projdeme 
nějaké zajímavé zákoutí našich slovenských sousedů a vykoupeme 
se v termální vodě. Nesmíme taky zapomenout na tradiční advent-
ní zájezd 6. prosince do Brna. Cestou navštívíme nějaké zajímavé 
místo (to je ještě v přípravě).
Letošní léto, co se týče počasí, nebylo moc příznivé. Buď pršelo, 
nebo bylo moc horko. Tak snad nadcházející podzim bude přízni-
vější a začneme opět po nedělích výletovat.

Za turisty Petra Stará a Pavel Novotný

Ve dnech 4. až 6. července 2025 uspořádal Spolek turistů 
Chlebičov krásný výlet do okolí Liptova. Celkem 32 turistů 
se zúčastnilo několikadenního výletu, jehož vyvrcholením 

byl výstup na nejvyšší pohoří Liptova – Velký Choč, které má vr-
chol ve výšce 1611 m nad mořem.
Děkujeme velice našim kolegům a  kamarádům z  obce Lisková, 
kteří se o nás od pátku do neděle starali na jedničku s hvězdičkou. 
V  sobotu brzy ráno jsme se rozdělili na  dvě skupiny, kdy jedna 
z nich vyrazila na vrchol Velkého Choče (celkem nás šlo 21 a če-
kalo na nás převýšení 1000 m) a druhá skupina vyrazila na krás-
nou túru přes obce Turík, Lisková, Martinček až nad hrad Likavka. 
Po návratu v pozdních odpoledních hodinách na nás čekal úžas-
ný kotlíkový guláš, který nám připravil náš kamarád Jožo Roštěk, 
a po krátkém oddychu jsme večer relaxovali v termálním koupali-
šti Lúčky. Páteční a sobotní večery jsme využili k plánování dalších 
turistických výletů.

Spolek turistů
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Vážení spoluobčané,
meteorologické léto nám prakticky skončilo 
a plánované letní práce a akce náš spolek naplnil.  

Každoročně se jedná o  opravy mysliveckých zařízení, 
údržbu našeho areálu a  zejména údržbu krmných za-
řízení pro zvěř.
Jadrné krmivo mimo kukuřici máme zakoupeno, usklad-
něno a zvěř po žních již přikrmujeme.
Uskutečnili jsme i plánované společenské akce. Místo tra-
dičního sobotního mysliveckého dne jsme tentokrát v ne-
děli 13. července uskutečnili myslivecké hody a pro spo-
luobčany připravili k obědu myslivecké menu. Vzhledem 
k nepříznivé předpovědi počasí jsme po dohodě s Obec-
ním úřadem Chlebičov tuto akci přesunuli do kulturního 
domu a ze strany účastníků byla v naprosté většině klad-
ně hodnocena. Obecnímu úřadu ještě jednou děkujeme za možnost 
uskutečnění akce v kulturním domě.
Jako každoročně jsme se podíleli tradičním stánkem s občerstve-
ním na setkání seniorů obcí Hlučínska a Dnech obce Chlebičov.
Ještě po dohodě bychom chtěli uskutečnit setkání se žáky ZŠ Chlebičov.

Také plánujeme 12. října uskutečnit v chlebičovské kapli Svatohu-
bertskou mši, která by byla vzhledem k podmínkám trochu specific-
ká. Tímto spoluobčany zveme.
Přejeme všem krásné babí léto a pěkný podzim.

Za MS „Angelika“ Chlebičov Ing. Jiří Konupka, předseda

Seniorfest. U  této příjemné události jsme v  našem stánku nabí-
zeli občerstvení v podobě vychlazených nealko nápojů, domácích 
chlebíčků a palačinek. Toto nechybělo ani následující dva dny, kdy 
jsme z našeho foodtrucku a stánku nabízeli také vychlazená toče-
ná piva i něco ostřejšího. Zakousnout jsme mohli novinku místního 
řeznictví – trhané vepřové maso, dále hranolky a palačinky v slad-
kém i slaném podání. Sobotní atmosféra byla skvělá, prodávalo se 
a bavilo do časných ranních hodin. V neděli jsme se ve slavnost-
ních uniformách zúčastnili průvodu a mše svaté pod širým nebem 
v Lipju. Odpoledne se zase otevřely naše prodejní stánky a zábava 
trvala do podvečerních hodin. Děkujeme, že můžeme být součástí 
tak velkolepé události!
I zásahová jednotka má přes léto napilno. V období od června do srpna 
zasahovala 5x při likvidaci obtížného hmyzu, 4x při odstranění nebez-
pečných stavů či stromů a jednou zasahovala při požáru zemědělských 
objektů v Kravařích. Dále poskytla 2x závlahu stromů v aleji směrem 
na Velké Hoštice a jednou na květinových záhonech na ulici Hlavní. 

Za hasiče Radka Kőnigová

Hasiči Chlebičov
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Milí příznivci hasičského sportu, je nám milou povinností sdě-
lit vám, že sportovní družstvo mužů z Chlebičova to dokáza-
lo a stojí na bedně s bronzovou pozicí v Moravskoslezském 

poháru 2025! 
Na vítězné vlně se drží již čtyři roky! Byl to náročný ročník, kdy se 
smůla lepila na paty, ale kvalitu týmu letos kluci ukázali v 10 soutěž-
ních kolech, v nichž vybojovali jedno prvenství, dvakrát druhé a jedno 
třetí místo. Mistrem a vicemistrem MSP se staly týmy z Velkých Hoš-
tic. Jsme na Vás pyšní a děkujeme za reprezentaci!
Družstvo mužů však stále nekončí. V plném proudu je Noční hlučín-
ská hasičská liga (NHHL), které se Chlebičov účastní poprvé. Přestože 
je zde konkurence týmů co do počtu daleko vyšší než v MSP, nevede 
si náš tým vůbec špatně a dokonce i několik kol vyhrál. Držme palce! 
U  sportovních výkonů ještě zůstaneme v  ohlédnutí za  ukončením 
předešlé sezóny Ligy mladeckého okrsku 2024/2025 – ta byla završe-
na 20. června v sousedních Služovicích, kde proběhl poslední závod 
i slavnostní vyhlášení výsledků ročníku. Celkově se chlebičovští mlad-
ší žáci umístili na 12. místě (celkem 21 týmů) a starší žáci na 16. místě 
(celkem 18 týmů). Sezónu a pilné tréninky si děti moc užily a povedl 
se zaběhnout i osobní rekord.
Letní podvečer v pátek 18. července se nesl v areálu hasičské zbrojni-
ce v rytmu taneční hudby a zábavy. Tradiční karneval letos zahrnoval 
oslavy výročí 100 let od založení našeho sboru. Bohatý program na-
bídl vystoupení klauna Kalimera, kolo štěstí, malování na obličej a ve-
čer roztančila kapela Bratranci. O chuťové pohárky se postarali naši 
členové, kteří připravili speciality, jako jsou poctivé burgery, grilované 
makrely či palačinky. Nechybělo čepované pivo ani míchané drinky. 
Vrcholem večera byla ohňová show. Oslavy se protáhly do ranních 
hodin. Děkujeme za vaši přízeň!
O měsíc později jsme slavili tradiční Dny obce Chlebičov. V pátek 
15. srpna, před vypuknutím slavnostního víkendu, proběhl ještě 

Myslivci
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Zš a  Mš chlebičov

Prázdniny se s námi rozloučily a naše školka se opět zaplnila dět-
ským smíchem, štěbetáním a malinko slzičkami, ale to už tak 
na začátku bývá. V letošním školním roce bude naši školku na-

vštěvovat 36 dětí rozdělených do dvou tříd. V našem pedagogickém 
sboru jsme přivítali novou posilu, paní učitelku Lucii Klímkovou ml., 
která u nás bude po dobu, než se vrátí stálá paní učitelka z rodičov-
ské dovolené. Přeji jí, nám všem, ale zejména dětem, aby si celý škol-
ní rok moc užily. Už teď můžu dětem slíbit, že pro ně v tomto školním 
roce zase chystáme spoustu zajímavých akcí a zábavy. V naší školce 
však panoval čilý ruch i v průběhu celých prázdnin. Došlo k drobným 
opravám a renovacím, zejména na školní zahradě, za což moc děku-
ji obecním zaměstnancům a brigádníkům. Správní zaměstnankyně 
nám potom celou školku důkladně umyly a uklidily. S pracemi však 
u nás zdaleka nekončíme, ty největší na nás čekají na  jaře a v  létě 
příštího roku, kdy je plánována velká rekonstrukce. 

Těšíme se na další milou spolupráci s rodiči, se školou či obcí, která 
na nás v tomto školním roce zase čeká.

Jana Borunská

Mateřská škola
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Základní škola Chlebičov

Zahájení nového školního roku 2025/26
Vítáme žáky po prázdninách v Základní škole Chlebičov a přejeme 
jim úspěšný start do nového školního roku 2025/2026. Zvláště letoš-
ním prvňáčkům, které jsme slavnostně přivítali 1. září. Přejeme všem 
spoustu zajímavých zážitků i nových kamarádů. Žáci se mohou těšit 
na tradiční akce, které škola pořádá, jako je Halloween, dopravní sou-
těže, plavecký výcvik, maškarní karneval, vánoční jarmark, masopust-
ní průvod, Den Země a další sportovní a kulturní akce.
V letošním školním roce jsme zapojeni v operačním programu Výzva 
02 24 034 OP JAK Šablony II, který je zaměřen na vzdělávání pedago-
gů a na inovativní formy práce ve výuce. Z projektu je hrazen asistent 
v mateřské škole.
Školu budujeme jako příjemné a  přátelské prostředí pro výchovu 
a vzdělávání žáků. Svou činnost prezentujeme na webových strán-
kách školy, na nástěnkách, ve školním časopisu Školáček a v obec-
ním zpravodaji. Ke komunikaci s rodiči používáme Školu online. Elek-
tronickou žákovskou knížku máme nastavenou od 3. ročníku.
Vyučujeme podle školního vzdělávacího programu „Škola zábavou 
i prací", který je založen na principu činnostního učení. 

V rámci výchovy ke zdraví pokračujeme v projektech 
Ovoce a zelenina do škol a Mléko do škol. 
Velký důraz klademe také na rozvoj tělesné zdatnos-
ti žáků. Zapojili jsme se do projektu Trenéři do škol. 
Prostřednictvím projektu se žáci seznámí s různými 
druhy sportů a mohou se tak lépe rozhodnout, který 
sport je pro ně zajímavý a kterému by se mohli v bu-
doucnu věnovat.
V  letošním školním roce navštěvuje základní školu 
76 žáků v pěti třídách: 1. třídu – 14 žáků – vyučuje 
Mgr. Irena Hrubá Vaňková, 2. třídu – 19 žáků – vyuču-
je Mgr. Adriana Benšová, 3. třídu – 12 žáků – vyučuje 
Mgr. Miroslava Banovcová, 4. třídu – 19 žáků – vyu-
čuje Mgr. Hana Seidlová, 5. třídu – 12 žáků – vyučuje 
Mgr. Petra Samková.
Ve  škole pracují dvě asistentky pedagoga, paní Zu-
zana Slavíková a Mgr. Miloslava Kumová. Nepovinný 

předmět Náboženství bude vyučovat Mgr. Marie Hanušová. Informa-
tiku ve 4. a 5. třídě bude vyučovat Mgr. Ivo Hofer.
Ve  školní družině máme dvě oddělení s  maximálním počtem 
60 účastníků: 1. oddělení – 1. a 3. třídu vede paní Zuzana Slavíková, 
2. oddělení – 2. a 4. třídu vede paní Eva Vinárková.
Chtěla bych poděkovat rodičům za spolupráci, zřizovateli za podpo-
ru během školního roku a Klubu rodičů za aktivní účast při organi-
zování akcí. Všem zaměstnancům i žákům přeji úspěšný školní rok 
2025/2026.

Mgr. Milena Široká, ředitelka školy

Výlet do ZOO Ostrava
V  červnu se všechny děti naší školy vydaly autobusem na  výlet 
do ZOO v Ostravě. Děti nejvíce pobavily opičky a krmení koziček, ale 
i spousta dalších zajímavých zvířátek, která byla k vidění, jelikož se 
některá před sluníčkem schovala. Z  výletu jsme si všichni odnesli 
hodně pěkných zážitků a na památku si děti koupily různé suvenýry 
i roztomilá plyšová zvířátka.

Mgr. Adriana Benšová
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Spaní ve škole
Na  závěr školního roku pořádáme pravidelně zábavné odpoledne 
plné her a soutěží zakončené spaním ve škole. Děti si po příchodu 
do  školy v  odpoledních hodinách připravily věci na  nocleh a  poté 
jsme se vydali na první bojovku. Tentokrát jsme si zahráli na zvířecí 
detektivy. Bylo docela těžké vypátrat zločince, který ukradl dort. Ná-
sledovala večeře, výborné párky, které nám poskytlo místní Řeznictví 
a uzenářství LATOŇ. Chtěli bychom jim velmi poděkovat za sponzor-
ský dar. Po večeři se děti rozdělily do družstev a bojovaly v různých 
zábavných soutěžích a hrách. Následovalo večerní pohoštění, které 
pro děti připravili rodiče. Maminky napekly samé dobroty, děti si po-
chutnávaly na sladkém, slaném či ovoci a k tomu měly večerní film 
dle vlastní volby – Minecraft.
Únava na dětech druhý den byla znát, ale určitě si to všichni užili.

Výlet do Opavy 
Ve  čtvrtek 5. června jsme se vydali do  Opavy na  poslední výlet 
školní družiny tohoto školního roku. Prošli jsme centrum Opavy, 
navštívili Ptačí vrch, sady Svobody, Horní a Dolní náměstí a navá-
zali jsme na téma dopravní výchovy, kterým jsme se před pár dny 

v družině zabývali. Cestou jsme sledovali dopravní značky a děti se 
seznamovaly s jejich názvy a významem. Výlet byl zábavný a moc 
se nám líbil.

Zuzana Slavíková
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Školní družina
Zš chlebičov/Zš velké hoštice

českou státní hymnou. Po jejím odeznění si vzal slovo pan starosta 
Ing. David Benek a popřál všem žákům, rodičům a pedagogům mno-
ho úspěchů i sil v novém školním roce. 
Pan ředitel ZŠ Velké Hoštice Mgr. et Bc. Libor Klubal, Ph.D., všechny pří-
tomné přivítal a rovnou sdělil počet dnů chybějících do dalších prázd-
nin. Následně uvítal nové kolegyně v  učitelském sboru: Mgr.  Lenku 
Lojkáskovou, Mgr. Lucii Kotáskovou, Mgr. Kláru Střížovou a paní asi-
stentku Veroniku Latonovou. Stejně tak uvítal nové žáky, kteří do naší 
školy nastoupili (převážně z Chlebičova). Třídními učitelkami šestých 
tříd jsou Mgr. Petra Komárková (6. A) a Mgr. Jana Čušková (6. B). 
Slavnostního zahájení se zúčastnila i paní ředitelka MŠ Velké Hoštice 
Lenka Prokšová, MBA, která popřála těm nejmladším mnoho škol-

ních úspěchů. A následoval slavnostní okamžik pro 
všechny prvňáčky. Po vyzvání jména si každý převzal 
svůj kornout se sladkostmi a přesunul se za svými 
spolužáky vstříc novým školním zážitkům. Třídními 
učitelkami prvních tříd jsou Mgr. Klára Střížová (1. A) 
a Mgr. Andrea Malcharková (1. B). 

Mgr. Jana Fussková
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Co se děje u nás ve škole
V průběhu prázdnin došlo v naší škole k několika úpravám. Třetí 
patro (respirium) získalo doslova bílý kabát díky vymalování a no-
vým bílým dveřím. Učebna výtvarné výchovy se změnila v kmeno-
vou třídu a od 1. 9. 2025 tak bude dalších 5 let školním domovem 
žáků 5. A. Jejich novou třídní učitelkou se stala Mgr. Jana Fussková. 
Učitelé v průběhu přípravného týdne vyzdobili své třídy. A témata 
jsou opravdu různorodá! Na prvním stupni tak můžete procházet 
říší skřítků, ocitnete se na Hawai nebo vyletíte kosmickou raketou 
do vesmíru. Cestou se dostanete do herního světa Minecraft a třída 
5. A se změnila na legendární seriál Simpsonovi. 
Během přípravného týdne se pedagogové zúčastnili školení BOZP, 
provozní porady a ce-
lodenního školení – 
tentokráte na  téma 
Formativní hodno-
cení, které se bude 
stále častěji promítat 
do každodenní práce 
pedagogů s žáky. 
Prostory jsou nazdo-
beny, učebny připra-
veny a  nový školní 
rok 2025/2026 tak 
může začít. 

Vítání nového školního roku 2025/2026
První den školy, tj. 1. září 2025, proběhla již tradičně od 7.30 hod. 
mše svatá v místním kostele. O hodinu později se všichni žáci i učitelé 
(spolu s rodiči prvňáčků) sešli na nádvoří před školou, kde proběhlo 
slavnostní zahájení nového školního roku. Nemohlo začít jinak než 

Základní škola Velké Hoštice
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jsme odehráli jeden přípravný zápas na našem hřišti, a to s týmem 
Služovic. Utkání jsme prohráli 3:2.
V novém soutěžním ročníku máme již odehrána tři mistrovská utká-
ní, kdy jsme jednou vyhráli, jednou remizovali a jednou prohráli. Mo-
mentálně se nacházíme v tabulce na sedmém místě se čtyřmi body.

Jakub Lokoč

Sezóna 2025/2026 pro 
náš fotbalový klub za-
čala již 15. července 

a od té doby se tým pilně při-
pravuje na  soutěžní zápasy. 
Během letní přípravy odehráli 
hráči tři přátelská utkání, kte-
rá pomohla lépe sehrát nový 
kádr a vyzkoušet taktické vari-
anty. Do týmu přibyli noví hrá-
či – Michal Krčmařík, Ondřej 
Ficek, Richard Silber a Robert 
Ondráček, kteří již přispívají 
k posílení týmu. Podzimní část 
soutěže začala nadějně. I když 
jsme v prvních třech zápasech 
pokaždé remizovali, tým uká-
zal bojovnost a odhodlání.
Trenér i  hráči věří, že s  pokračující přípravou a  podporou fa-
noušků přijdou i vítězství, a těší se na další utkání. Klub nadále 
zve všechny příznivce fotbalu na domácí zápasy. Přijďte podpo-
řit náš tým. 

Michal Schreier, trenér

Vážení příznivci chlebičovského béčka,
dovolte abych Vás seznámil s  několika změnami pro nad-
cházející soutěžní ročník 2025/2026. Ta největší změna je, že 

v rámci reorganizace soutěže jsme pro nový soutěžní ročník byli za-
řazeni do IV. třídy sk. A. Kádr týmu zůstal beze změn.
Přípravu na nový ročník jsme započali v červenci. V rámci přípravy 

sport
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Fotbal – muži B

Fotbal – muži A

Výsledkový servis:

XV. ročník nohejbalového 
turnaje dvojic
1. Roman Gallo / Matěj Peterek
2. Tomáš Sedláček / Václav Sýkora
3. Petr Dostál / Tomáš Tihelka

X. ročník večerního 
nohejbalového turnaje dvojic
1. Roman Gallo / Vojtěch Axmann
2. Tomáš Sedláček / Václav Sýkora
3. Jakub Ihn / Rudolf Havlický

Nohejbalový oddíl SK Viktorie 
Chlebičov

Jubilea členů SK za 3. čtvrtletí 2025:
Stanislav Hubálek / 75 let

David Klimek / 50 let
K blahopřání se připojuje i výbor SK Viktorie Chlebičov.
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Středisko volného času Opa-
va ve  spolupráci s The Beast 
Gym Opava uspořádaly sou-

těž v silovém trojboji, aby přiblížily 
sport co největšímu okruhu dětí. 
Soutěžilo se ve  dvou kategoriích, 
a  to 8. až 9. třídy základních škol, 
druhá kategorie byly střední školy. 
Soutěž probíhala na  trenažérech 
a sčítal se čas – 500 m běžkařské ly-
žováni, 1000 m veslování a 2 000 m 
kolo. Všichni měli na splněni časový 
limit 60 min. 
Anastázie Piková se podruhé zú-
častnila soutěže a po druhém mís-
tě z roku 2023 tak v roce 2025 opa-
novala soutěž a  v  kategorii děvčat 
základních škol skončila na prvním 
místě.
Gratulujeme Stázince a přejeme jí, 
aby letos v kategorii středních škol 
znovu ukázala své kvality a zabojo-
vala o stupně nejvyšší.

Tomáš Pika
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Mladý talent

sport

Krátké shrnutí činnosti SLK Opava. Klub, který od zimní sezóny 
roku 2024 začal využívat sportovní halu v Chlebičově, se priorit-
ně zabývá výchovou a vedením sportovní lukostřelecké mláde-

že, ale rovněž sdružuje dospělé lukostřelce našeho regionu. 
V zimním období lukostřelecký klub využíval sportovní halu k tré-
nování lukostřelby a  zároveň pořádal tři kola plus finále soutěže 
v  terčové lukostřelbě nazvané „Opavský ledový šíp“ pro všechny 
kategorie – jak děti, tak dospělé. Zúčastnilo se přes 50 lukostřelců 
z okolí – Jeseník, Havířov, Ostrava, Šenov, Přerov…
V letní sezóně pořádá klub venkovní lukostřelecký turnaj „O bů-
ček řezníka Krkovičky“. Turnaj je čtyřkolový plus finále. Pro po-
řádání turnaje je využíván fotbalový stadion v Chlebičově, kde 
našel klub velmi příjemné zázemí a kam se soutěžící lukostřelci, 
účastníci turnaje, velice rádi vracejí.
Vyvrcholením lukostřelecké přípravy mládeže i  dospělých je účast 
na mistrovských soutěžích České republiky. SLK Opava se pravidelně 
účastní jak halového, tak i  letního, terčového Mistrovství České re-
publiky s výraznými úspěchy a v silné konkurenci si ze soutěží přiváží 
ocenění za své výkony. Mladí lukostřelci si přivezli z halového MČR 
hned dvě zlaté medaile – v kategorii mladší žáci U11 a U13 muži – 
a jednu stříbrnou medaili v kategorii kadetek U18. Ve venkovní ter-
čové lukostřelbě nám „cinkly“ hned tři bronzové medaile v kategorii 
kadetů a kadetek U18 ve smíšených dvojicích a družstvech.
Ani dospěláci nezůstali pozadu a přivezli z venkovní terčové MČR 
stříbrnou medaili v kategorii ženy U50+.

S napětím očekáváme poslední venkovní MČR této sezóny, které 
se bude konat předposlední týden v září a ve kterém budou sou-
těžit mladší a starší žáci, kategorie U13 a U15.
Vedení SLK Opava vysoce oceňuje podporu obce Chlebičov vě-
novanou lukostřeleckému klubu, která si zcela jistě může připsat 
zásluhy za  rozvoj klubu a  úspěchy jeho střelců. V  neposlední 
řadě patří dík, že SLK Opava mohla v  Chlebičově zorganizovat 
zimní a letní soustředění (příměstský tábor).
Všechny podrobné informace o SLK Opava jsou dostupné na strán-
kách www.lukostrelbaopava.cz a na FB a IG SLK Opava.

Václav Kubný

Lukostřelecký sportovní klub SLK 
Opava a jeho sportovní činnost
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Zase se hrálo pro radost. Už 
po čtyřiapadesáté se v sobo-
tu 26. července konal Memo-

riál Alfréda Bitomského. Sportovní 
slavnost, která nese jméno mladé-
ho brankáře, jenž v roce 1971 pod-
lehl zranění po utkání v Dolním Be-
nešově, má v naší obci své pevné 
místo – nejen ve sportovním kalen-
dáři, ale i v paměti lidí.
Celý den se nesl v  pohodovém 
duchu a  začal zápasem těch nej-
menších – přípravka SK Viktorie 
Chlebičov se utkala s týmem Kobe-
řic. Hosté vyhráli, ale tady opravdu 
nešlo o skóre.
Pak přišla na řadu příjemná retro 
vsuvka – Tequilky, bývalé futsalo-
vé reprezentantky Chlebičova, si 
zahrály proti domácímu výběru tvořenému hráči napříč ročníky. 
Toto utkání skončilo spravedlivou remízou 3:3. Hlavní utkání dne 
odehrálo chlebičovské „Áčko“ proti Štěpánkovicím – a tentokrát se 
radovali domácí, když zvítězili 3:0 (góly Adam Černohorský, Patrik 
Pavelek, Michal Krčmařík).
Po  fotbale se nekončilo, naopak, následovala společenská část 
akce. Proběhlo losování tomboly, za což děkujeme všem sponzo-

rům a členům SK, kteří přispěli nějakým dárkem. Večer ještě DJ Ba-
luu roztančil hřiště, dorazilo opravdu hodně mladých. Hudba, jídlo, 
pití a pohoda uzavřely celý den přesně tak, jak si všichni přáli.
Poděkování patří výboru a  všem členům SK za  pomoc, skvělou 
organizaci a za to, že tradice pokračuje. Děkujeme rovněž zaměst-
nancům obce jako vždy za skvěle připravené fotbalové hřiště a celý 
areál.

Zuzana Kašná, Kamil Stanjura

Memoriál 2025
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  Kompletní kontrola  
Vaší FVE 
   Termovizní měření 
a kontrola spojů 
   Diagnostika střídače, 
baterie i panelů 
   Správný chod celého 
systému 
   Čištění FV panelů

  Dlouholetá zkušenost – přes 12 let na trhu
  Reagujeme rychle – termín servisu domluvíme do pár dní 
  Servisní síť po celé ČR – přijedeme tam, kde nás potřebujete 
  Servisujeme systémy od všech výrobců a dodavatelů

Kompletní záruční 
i pozáruční servis 
vaší FotovoltaiKy
ObjeDnejTe Si SerViS ješTě DneS

objednejte si servis 
+420 773 770 770 
servis@penizenastrese.cz
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